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Centrem lidové hudby, tance a řemesel se opět stane letní scéna
jabloneckého Eurocentra. se opět stane Od 12. do 14. června přivítá již 11.
ročník Mezinárodního folklorního festivalu Jablonec nad Nisou a ožije
vystoupeními souborů z České republiky, Slovenska či Polska.

Festival zahájí 12. června od 18:00 koncert Tomáše Kočka & Orchestru a jejich originální pojetí
moravské hudby s prvky world music. „Ze Slovenska zavítá temperamentní folklorní soubor
Ekonóm z Bratislavy, který představí bohatství slovenských tradic. K tahounům programu patří také
Formani ze Slatiňan, známí svým precizním zpracováním písní, tanců a zvyků východních Čech,“
říká Jana Hamplová, náměstkyně primátora.

Domácí barvy budou hájit jablonecké folkorní soubory Nisanka a Šafrán. Třídenní festival
nabídne účast i dalších souborů z Jablonecka a širšího regionu a dětská vystoupení. Letošní
program festivalu bude obohacen o polské účinkující – reprezentační dolnoslezský soubor
Wroclaw, Ezibaba z Pieńsku, či dětské soubory z Jelení Hory a Zhořelce.

Pro všechny, kteří si chtějí něco sami vyzkoušet, jsou připraveny řemeslné workshopy. Děti i
dospělí budou mít jedinečnou příležitost pod vedením zkušených lektorů objevit krásu ruční
práce. K dotvoření autentické atmosféry přispějí také prodejci a výrobci nejen z regionu a celé
republiky, ale i z Polska, kteří nabídnou své unikátní produkty a speciality. Vstup na celý
festival je zdarma, pro případ silné nepřízně počasí je připravena mokrá varianta ve Velkém
sále Eurocentra.

Více informací o programu je k vidění na
webu https://www.kulturajablonec.cz/akce/mezinarodni-folklorni-festival/.

Mezinárodní folklorní festival se koná také 31. května v polském Zhořelci na
Městském stadionu na adrese ulica Maratońska 1, a to od 12 do 20 hodin. Na programu jsou
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hudební a taneční vystoupení, animace pro děti, dílny pro děti i dospělé, ukázky polské a české
kuchyně. Stejně jako v Jablonci je vstup zdarma a je možnost využít i bezplatnou autobusovou
dopravu z Jablonce na místo konání v Polsku. KOntaktní osobou je Věra Dobrovská, telefon: 775
585 062, e-mail: dobrovska@kulturajablonec.cz.
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